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H Anytime ασφαλίζει τα ηλεκτρικά οχήματα της
Tesla

2021/07/02 21:10 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

H Anytime της INTERAMERICAN ανταποκρινόμενη στις προκλήσεις που φέρνει στις
μετακινήσεις η ηλεκτροκίνηση, έχει ήδη προχωρήσει στην ασφάλιση ηλεκτρικών
οχημάτων και παρέχει πλέον τη δυνατότητα ασφάλισης και στα οχήματα της
αυτοκινητοβιομηχανίας Tesla.

Η επόμενη μέρα φαίνεται να είναι πιο φιλική και ασφαλής για τον άνθρωπο, αλλά και
για το περιβάλλον. Όλο και περισσότεροι οδηγοί στην Ελλάδα στρέφονται στα
ηλεκτρικά οχήματα, αφού εξασφαλίζουν μεγαλύτερη οδική ασφάλεια και οικονομία,
μειώνοντας παράλληλα το περιβαλλοντικό αποτύπωμα.

Στο πλαίσιο αυτό, η Anytime της INTERAMERICAN στηρίζει μία πιο ασφαλή
κινητικότητα, προωθώντας έναν νέο τρόπο ζωής με υπεύθυνη οδήγηση.

Η συνεχιζόμενη εξέλιξη της τεχνολογίας των αυτοκινήτων Tesla εισάγει καινοτόμες
λειτουργίες, εξασφαλίζοντας περισσότερα οφέλη και πλεονεκτήματα ασφάλειας. Η
νέα τεχνολογία παρέχει αυτοματοποιημένα συστήματα οδήγησης, που μπορούν να
αποτρέψουν οποιοδήποτε πιθανό κίνδυνο στον δρόμο.

Με γνώμονα την κοινή προσπάθεια για τη βελτίωση της οδικής ασφάλειας, η Anytime
συνεργάζεται με το Tesla Owners Greece (TOG) και εξασφαλίζει 10% έκπτωση στους
κατόχους των οχημάτων Tesla για κάθε νέα ασφάλεια αυτοκινήτου, καθώς τα
συγκεκριμένα οχήματα ξεχωρίζουν για τις καινοτομίες και την ενσωματωμένη
τεχνολογία προστατεύοντας τον οδηγό, τους συνεπιβάτες και τους πεζούς. Σκοπός
του Tesla Owners Greece (TOG) είναι να ενημερώνει, να βοηθάει και να υποστηρίζει
νέους χρήστες οχημάτων Tesla για την απρόσκοπτη μετάβαση στην ηλεκτροκίνηση.

Η Anytime της INTERAMERICAN γίνεται, έτσι, η πρώτη επιλογή και για τα πιο
εξελιγμένα ηλεκτρικά αυτοκίνητα, διατηρώντας την ίδια απλή και εύκολη διαδικασία
που ισχύει για τα συμβατικά οχήματα. Οι κάτοχοι των αυτοκινήτων Tesla μπορούν να
ασφαλίσουν το όχημά τους με ένα από τα πλήρη προγράμματα της Anytime,
εξασφαλίζοντας μοναδική αξιοπιστία και σιγουριά.

«Η Anytime, με χαρακτηριστικό της γνώρισμα την καινοτομία, ανταποκρίνεται για
ακόμη μία φορά στις νέες τάσεις της αγοράς, προσφέροντας λύσεις για κάθε



ασφαλιστική ανάγκη. Μέσω της συνεργασίας μας με το Tesla Owners Greece (TOG), 
παρέχουμε στους ιδιοκτήτες των οχημάτων Tesla ολοκληρωμένες, αλλά και προσιτές
επιλογές ασφάλισης, χαρίζοντας μία ιδιαίτερα ευχάριστη εμπειρία και
πραγματοποιώντας τον στόχο μας γύρω από την ασφαλή και οικολογική
κινητικότητα» επισημαίνει ο Πάνος Κούβαλης, επικεφαλής του τμήματος Mobility &
Convenience της INTERAMERICAN.

«Είμαστε περήφανοι και χαρούμενοι για τη συγκεκριμένη συνεργασία» αναφέρει ο
Γιώργος Καρατσάνης, πρόεδρος του συλλόγου ιδιοκτητών Tesla (TOG),
συμπληρώνοντας: «Η ασφάλιση οχήματος Tesla δεν ήταν εύκολη υπόθεση για τους
πρώτους ιδιοκτήτες, καθώς λίγες εταιρείες αναλάμβαναν την κάλυψη και το
ασφαλιστικό κόστος ήταν υψηλό.

Μετά από αρκετή δουλειά, σε συνεργασία με την Anytime της INTERAMERICAN, οι
νέοι κάτοχοι Tesla μπορούν να ασφαλιστούν εύκολα, με ανταγωνιστικό τιμολόγιο,
επιπλέον έκπτωση και κάνοντας την καλύτερη και πιο αξιόπιστη επιλογή για την
ασφάλιση του αυτοκινήτου τους».


